



ГИМНАЗИЧЕСКИЙ ВЕСТНИК

Номер

посвящается

гимназистам-мальчишкам!

ОТ РЕДАКЦИИ

Мы приносим извинения, что закружились в февральской суете и очередной номер газеты выходит с опозданием... Но он все равно по традиции посвящен славному празднику 23 Февраля и вам, наши дорогие учителя – мужчины и гимназисты-мальчишки!

От чистого сердца желаем вам богатырского здоровья, профессиональных и личных успехов, крепости духа, заботы и понимания близких людей, душевного спокойствия и тепла. Желаем оставаться надёжной опорой для женщин и девочек нашей школы. Пусть во всём вам сопутствует удача, улыбается фортуна и всё получается! Желаем вам неиссякаемого оптимизма! Достоинно носите почётное звание Мужчины!

Во всех классах гимназии прошли праздничные утренники, классные часы. Там мальчишки прошли проверку на силу, ловкость, смекалку, галантность, домовитость. Проигравших не было! А еще мальчишек ждали подарки: девчонки очень старались!



На фото - 2-б класс после утренника



Эти и другие плакаты стали украшением фойе гимназии в предпраздничные дни.

ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

Зимой 1918 г. В. И. Лениным были подписаны декреты о создании рабоче-крестьянской Красной армии и рабоче - крестьянского Красного флота. Но годовщину создания Красной армии начали отмечать лишь в 1922 г. День 23 февраля стал государственным праздником, который сначала называли Днём Красной армии, потом - Днём Советской армии и Военно-морского флота.

10 февраля 1995 г. был принят Федеральный закон «О днях воинской славы (победных днях) России», в котором этот день назван так: «23 февраля - День защитников Отечества».

18 января 2006 г. Государственная Дума проголосовала за новую редакцию дня празднования 23 февраля как День защитника Отечества. Таким образом, из названия был убран исторический миф, а слово «защитник» стало в единственном числе. какова бы ни была история праздника, прежде всего в сознании наших соотечественников он ассоциируется со славными подвигами предков в борьбе за независимость нашей родины и целостность её границ.

Туризм-школа жизни!



В 9-а классе учится Шавлов Даниил. Главное его увлечение сейчас - туризм. Вот уже на протяжении ряда лет юноша - участник областных туристических слетов. Беседуя с корреспондентом газеты, Даниил рассказал о живописных местах Воронежской области, где он побывал. «На слетах очень интересно, всегда так не хочется уезжать... Там очень интересные состязания, среди которых моё самое любимое - полоса препятствий. Ребята из команды, новые друзья из других команд, вечера у костра...» - Даниил немногословен, но в интонации чувствуется, что он живет этими воспоминаниями и мечтой о новой поездке на очередной слёт! В семейном альбоме Шавловых так много фотографий, где сын запечатлен во время разнообразных состязаний. Видно, что он очень ответственно относится к заданиям. Так сосредоточен и серьезен на этих снимках. А вот в минуты отдыха с друзьями - там уже улыбается.

Неудивительно, что Даниил так любит туризм. Его отец и мама - учителя гимназии - известны как спортсмены. Велосипедные прогулки, походы летом и лыжные прогулки зимой - это привычный для Шавловых активный отдых. Даниил говорит, что - сколько себя помнит - они всей семьей выезжают на природу, объездили все окрестности Нижнедевицка. Иногда с друзьями родителей, иногда с друзьями Даниила.

А.А. Шавлов – папа Даниила - много лет участвует в походах на байдарках в составе команды учителей-инструкторов Воронежской области по спортивному туризму. С нетерпением он ждет лета-времени новых походов. Спорт вообще-дело его жизни, но сплавы по рекам воронежского края все-таки нечто особенное для Алексея Анатольевича. Люмила Алексеевна ничуть не уступает своим мужчинам. Вертикальный спуск, например, для неё - привычное дело. На слётах-тоже постоянно, и пусть не участвует в состязаниях, говорит: «С нами 8-9 ребят в составе команды, и мне нужно помочь им организовывать их туристический быт, я помогаю им проходить эту нужную школу. Ведь без преувеличения: туризм - школа жизни!»



«У похода есть начало, а конца походу нет!»



АРТЁМ: «Жаль, нет хоккейной секции...»

Вы, конечно, узнаете в стремительном баскетболисте на фото ученика 10 класса Рощупкина Артема. Когда мы поинтересовались у Шавлова А.А., кого из ребят он мог бы охарактеризовать как самого увлеченного спортом гимназиста, педагог в первую очередь упомянул об Артеме. Юноша рассказал, что спортом увлекается с раннего детства. Всегда любил подвижные игры. Сейчас занимается баскетболом. Трижды в неделю посещает занятия под руководством Белозёрова А.Л. в «Атланте». «Баскетбол - это для души!» - говорит Артём. Он вряд ли свяжет со спортом будущую профессиональную деятельность, но точно знает, что спорт - это навсегда. Еще дедушка приучил Артема к тренировкам со штангой. Дома у него есть этот спортивный снаряд и количество надеваемых дисков год от года прибавляется. Вообще, пожалуй, нет такой спортивной игры, которая бы не интересовала десятиклассника. Он играет в гандбол, волейбол. Нынешней зимой проводились районные соревнования по хоккею. Гимназисты заняли в них 2 место. И Артем с легкой грустью сказал: «Жаль, нет у нас хоккейной секции. Я б ходил!»



Разговаривая с Артёмом, мы узнали, что у юноши год назад появилось еще одно увлечение. Он освоил игру на гитаре. Самостоятельно! Теперь может и сыграть, и спеть. Но только соглашается на это в кругу самых близких друзей. Среди любимых групп Артёма - легендарное «Кино».

Мама Артёма во всем поддерживает сына, уважительно относится к его увлечениям. Она понимает, что для будущего мужчины спорт необходим, важен... Он развивает не только силу, он закаляет волю, делает человека решительным, целеустремленным! Здорово, когда «для души» - СПОРТ!

КИОКУШИНКАЙ.

Не слышали? Так называется разновидность боевого искусства каратэ. Этот вид единоборства считается одним из самых сложных и жестких, но при этом он пользуется наибольшей популярностью в мире. А занимается этим видом спорта ученик 3-б класса Часовских Ярослав.

Когда Ярослав был еще дошкольником, родители, понимая, что сыну необходимо занятие спортом, привезли его в спортивную школу г. Воронежа. Вот уже четвертый год трижды в неделю мальчик посещает тренировки. Очень сложно сочетать это с учебой в школе, но Ярослав мужественно преодолевает трудности. К тому же тренер, как это часто бывает, достаточно строгий и бескомпромиссный. Но Ярослав понимает,

что в спорте по-другому нельзя и подчиняется жесткой дисциплине.

И достижения не заставили себя ждать. Благодаря своему упорству и воле к победе за три года тренировок Ярослав достиг внушительных результатов. Пройдя посвящение в каратисты, он в боевом искусстве уже прошел путь от белого пояса до синего! Сейчас у Ярослава шесть медалей за победу в соревнованиях разного уровня, дипломы первой степени за победы в областных, региональных и даже всероссийских соревнованиях! И это не предел. Мальчик понимает, что необходимо оттачивать свое мастерство и продолжает тренировки. В составе команды он отстаивал честь Воронежской области на соревнованиях в Калуге, в Москве. Впереди новые поездки и, без сомнения, новые победы!

Захватывающий момент соревнований

Волшебная страна ОРИГАМИ

Гимназистам хорошо известна проектная деятельность. Вот и этой весной грядет научная конференция, на которой учащиеся 5-11 классов будут защищать свои проекты. Но если в средних и старших классах чаще используются долгосрочные проекты, то в младшей школе предпочтение отдается коротким исследованиям. Но они не менее интересны.

Так, Приходько Е.Г. рассказала, что ученики 2-б завершили работу над такими проектами как «Моя родословная», «Мой мохнатый друг». А последний проект был посвящен японскому искусству оригами. Ребята очень много узнали об истории этого древнего искусства, о людях, которым оно помогло и о бумаге, из которой делают маленькие фигурки животных, растений и цветов. Ребятам очень понравилось работать над этим проектом!



ПОЛМИНУТКИ ДЛЯ ШУТКИ

- **Основное правило русского языка:** «Если вы не знаете, как писать : СДЕСЬ или ЗДЕСЬ-пишите ТУТ.»
- **2050 год...** « Запомните, дети, главное правило пунктуации: после смайлика запятая не ставится!»

Адрес редакции: с. Нижнедевицк,
ул. Революционная, 38, учительская.
Редакция работает и ждёт известий
с 8.30 до 15.00
(понедельник, среда, пятница).
Главный редактор: Судакова О.Н.,
тел. 8-920-461-75-49